

Сортавальского муниципального района Республики Карелия Пуйккольская средняя общеобразовательная школа, Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение

Регион Республика Карелия

Телефон +7 (81430) 3

ИНН 1007011758

ОГРН 1021000943325

ОКПО 57748557

OKATO 86410000027

Расшифровка Сортавала

OKATO

Факс +7 (81430) 3

Сведения о видах экономической деятельности

Ko	од ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	80	Группа	<u>Образование</u>
	80.21	Основной	Основное общее и среднее (полное) общее образование

Реестр недобросовестных плательщиков

Сортавальского муниципального района Республики Карелия Пуйккольская средняя общеобразовательная школа, Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А26-2793/2011 от 20.01.2012

Суд	ФАС Северо-Западного округа
Истец	МУП "Жилищно-Коммунальная служба п. Вяртсиля"
Ответчик	Российсккая Федерация в лице Министерства финансов Российской Федерации

Государственные контракты

Контракт № 0106300012112000002-0304050-01 опубликован 15.02.2012

Сумма	140400 RUB
Исполнитель	<u>"КОНДОР", ООО</u>

Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	Субсидия из бюджета Республики Карелия бюджету Сортавальского муниципального района
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	5520010
Наименование	оказание услуг по организации горячего питания учащихся
Контракт № б/н опубл	икован 10.07.2012
Сумма	553244.82 RUB
Исполнитель	<u>"ЭЛЕКТРА-СЕРВИС", ООО</u>
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.09.2012
Финансирование	
Источник	Бюджет Сортавальского муниципального района
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4530019
Наименование	Ремонт электропроводки с заменой электроустановочного оборудования в здании школы
Контракт № 01063000	012113000009-0304050-01 опубликован 18.02.2013
Сумма	229500 RUB
Исполнитель	<u>"КОНДОР", ООО</u>
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет Республики Карелия
Уровень бюджета	местный бюджет

Предмет контракта

Код ОДКП	5520100
Наименование	Оказание услуг по организации горячего питания учащихся

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании Сортавальского муниципального района Республики Карелия Пуйккольская средняя общеобразовательная школа, Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии Сортавальского муниципального района Республики Карелия Пуйккольская средняя общеобразовательная школа, Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 28.10.2002. Компания Сортавальского муниципального района Республики Карелия Пуйккольская средняя общеобразовательная школа, Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 186758, Карелия Респ, Сортавала г, Пуйккола п, ул. Центральная, -, - и специализируется на Основное общее и среднее (полное) общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1007011758, ОГРН 1021000943325, ОКПО 57748557.